otenspieg

6 Guf
5 Bef
L Ger
3 Nicht

5-
S-
5-
5-

N
6
5
L
3
0

7 Sehr

NAME : Datum:

,] Nicht tragende Innenwinde: Wie unterscheidet sich eine “oussteifende Wand” von einer 0.5p
“nicht tragenden Wand”? '

5 Schlitze und Durchbriiche: diirfen Schlitze gestemmt werden? 1,0P
Wenn jo, wo darf gestemmt werden?

§ Schlitze im Mauerwerk: Nennen Sie 3 Anwendungen, Situationen wo keine Schlitze gemacht 1,5P
|~ | werden diirfen.

Z Plattenwdnde, Gipsplattenwand: Welche Gipsplatten verwenden Sie in einem Nassraum? 0,5P
| " | (Bei viel Feuchtigkeit)

5 Versetzarbeiten: Skizzieren Sie den 2,0P
Anschluss eines Fensferstockes mit
~ Blindstock an eine Ziegelwand.
ELGM Benennen Sie die einzelnen Elemente
mit den Fachausdriicken.

riedigend
ligend
Geniigend

|E| Putzgrund: Wie sollte ein guter Putzgrund aussehen, beschaffen sein?

Nennen Sie auf der Blattriickseite die wichtigsten Punkte (min. &). 1.5p
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No pieg
6,d;§§Ser
5,5-6 Guf
4,5-5 Bef

3,5-4 Ger
0-3 Nicht

NAME Datum:
Nicht tragende Innenwidnde: Erkldren Sie waorum bei nicht frogenden Innenwdnden hdufig 15p
1 Risse entstehen und wie konnte man diese Risse besser vermeiden? '

Schlitze und Durchbriiche: Wie tief diirfen Schlitze bei nicht trogenden Wdnden sein? 1,0P
(2 Vorschriften)

[N

Versetzarbeiten: skizzieren Sie in die - ] — 1,0P
dargestellte Tiuroffnung eine rechte Tir
mit einer Eckzarge und Tirblatt ein.

(@]

Plattenwdnde, Gipsplattenwand: Nennen Sie das RastermafB fiir die Stdnderkonstruktion. 0,5P

Plattenwdnde: Was versteht man unfer einer 0,5P
doppelt beplankten Wand?

CCIES

Putz: Nennen Sie den Unterschied zwischen einer Putzarmierung und einem Putztriiger. 1,0P
. wird verwendet bei ... / /
r Gut
riedigend
ligend
Geniigend

g Versetzarbeiten: beschreiben Sie ouf der Blattrickseite den schrittweisen Ablouf beim Versetzen
rstellt mit einer Schulversion von Allplan einer Fensterbank 1.5P
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